

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 09, DE 26 DE JULHO 2022

**RETIFICA O EDITAL Nº 03, DE 08 DE JULHO DE 2022 - RENOVAÇÃO DE MATRÍCULA 2022 e 2022.1 - CURSOS INTEGRADO E SUBSEQUENTE PRESENCIAL, CAMPUS ALAGOINHAS.**

**O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS ALAGOINHAS** no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 274 de 18 de março de 2022 publicado no D.O.U de 21 de março de 2022, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL 03, DE 08 DE JULHO 2022 PARA RENOVAÇÃO DE MATRÍCULA 2022 e 2022.1 - CURSOS INTEGRADO E SUBSEQUENTE PRESENCIAL, CAMPUS ALAGOINHAS.

1. Retificar o item 1.1 **DAS NORMAS PARA RENOVAÇÃO DE MATRÍCULA**, referente ao prazo desta etapa, passando a constar o seguinte:

**ONDE SE LÊ:**

1.1 A renovação de matrícula deverá ser realizada das **00h do dia 18 de julho de 2022 até as 23h59min do dia 22 de julho de 2022** através do **Portal do Aluno no SUAP (<https://suap.ifbaiano.edu.br/>)**. Em caso de dúvidas quanto ao **acesso ao SUAP, verificar as orientações no anexo I deste edital.**

---

**LEIA-SE:**

1.1 A renovação de matrícula deverá ser realizada das **00h do dia 18 de julho de 2022 até as 23h59min do dia 29 de julho de 2022** através do **Portal do Aluno no SUAP (<https://suap.ifbaiano.edu.br/>)**. Em caso de dúvidas quanto ao **acesso ao SUAP, verificar as orientações no anexo I deste edital.**

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital nº 03, de 08 de julho de 2022.

Alagoinhas, 26 de Julho de 2022.

*(Assinado eletronicamente)*  
FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS  
Diretor-Geral  
Campus Alagoinhas

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Francisco de Assis dos Santos Silva, DIRETOR GERAL - CD2 - ALG-DG**, em 27/07/2022 15:22:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 347643  
**Código de** 9a4970ddd5  
**Autenticação:**

